ALUTaTHEIA Kpenex

SawuTa gedratens 4.1

Maiika 3aknagHan M10x65/20 \

L

Aptukyn: Ctane 111.5713.3 Kaprep u.1; 111.5714.3 Kaprep 4.2; 111.9507.1 KMM; 111.9508.1 PK \

= BonT M10x2 \ Banka
AntoMuHmii  333.5713.2 Kaprep u.1; 333.5714.2 Kaprep u.2; 333.9507.1 KMN; 333.9508.1 PK i W v
Kysos: Bce A, \ | BonT M10x30
Fop Bbinycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- 3awura Asuratens 4.2 | LWait6a 10
O6bem aBurartena: 4,5TD;4,6;4,7/ 5,7/ 4,5TD | BonT M8x20
Tun KAN:  AKNN : }”al“ﬁa 8
_ / Maiika zaknanHan M8 Brynka h=14 M POHWITENH
\
AE ff \ Bont M10x30
3 ................................ T. /" KpoHwTeiiH 2 WaiiGa 10
'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' T % Bont M10x1,25x40
............................... T. Waiita 10
Dﬂ; ,iﬁxff{!,‘.n .............. I J' KFDHLUTEEH 3
SHEE Ry e s g i 4 [T, ! Sawwra KN
falika 3aihdaiian i =iy T ___ BonT M10x1,25x40
B o ki i e T T lWaii6a 10
ey é:::: T \_BonT M10x25 ~—— BONT M8x20
T3 ABNrATENA Wl T % - \ Waii6a 10 Waii6a 8
ERJATENA s eacmmntinns ¢ I \/Bont M8x25 \
B e R S e B S 1 UWr. Waiita 8 JawwmTa PK
T [ Awamerp peasbbl M6 Ma M10 M1z |
e - L MOMEHTE! 3aTRMKK 9.8 Hm 24 .0HmM 47 .0Hm 81.0Hm J

1. CHATb WTaTHYO 3awmnTy. WTaTHyo 3awuTy KMMN He cHuMaTte, 8. 3aBECTW 3aAHIO YacTb 3aWWUTbl ABUraTens 4.2 noj WTATHY
2.YcTaHoBUTE Danky, KpenuTh WTaTHBIM KPenexoM.3aKkpenuTb 3.&1u(._5wTﬁ_,ir KMM, nepeaHiol0 4acTe KpenuTh K KpoHWwWTelHamM 1 6onTamu
6oKoBble NNAacTUKOBLIE NblNbHUKK K Banke bonTtamu M8x20. M10x30.

3. 3aKpenuTh KpOHWTEAHb 1 B 0TBEPCTUA Banku nepenHen 9. BbIKpYTUTb ABa 3a4HWUX 60NTa KpenneHna WTaTHOM 3alWuThi
nn&ia%cxu rankamu 3aKnaﬂHblmwﬁM1{]x 5/20 n bontamMu M10x20. KmM. 2 a A P L

e SR PR ARE B R P T o . LU aTE G 10. HageTb nepeaHtol YacTb 3awutel KMNM Ha ycTaHOBNEHHbIE

3aWUThI IEHI'I, BKPYTUTb 60Tbl M10x1,25%40 Ha HECKO/bKO . 60nThl M10x1 25)(4%] 33/1HI0I0_4ACTb KPEMUTb:K YCTaHOBNEHHOMY

5. YCTaHOBUTE KpPOHWTEWHLI 2 Ha NONEPEYHYID 53)‘”('7‘ paMbl, I([Z}UHLIJTEIFIH"," 2 6onTamm MlﬂXZEj K WTAaTHBIM [J&EbﬁCIBbIM

KpenuTb BonTtamu M8x20. e
pﬁ.?CTaHﬂBHTb raiky 3aHnagHEm M8 B oTBepcTWe Kysosa a/m  OTBEPLTMAM Gontammu M10x1,25x40 yepe3 BTYNKKM h=14 MM.

11.3akpenuThk 3aWnTy PK: nepefHO0 4acTbk K KPOHLWITEWHY 2
W 3aKpenuTb K HEW KPOHWTEWH ontoM M8x25. [lononHUTENbHO 2 .
3aKPENNTb KPOHIWTEWH WTATHbIM BONTOM . bonTamu R‘lleZS, 33AHI0I0 YacTb K KpOHWTEWHY 3 bonToM MYSXZS.

7. YCTaHOBUTb 3allMTy ABUraTena 4.1, 3aKkpenuTs K 12. 3aTAHYTb BCE pe3bboBbie CoeAnHEeHNs.
yCTaHOB/IEHHOM Banke W KpoHWTelWHaM 1 bontamu M10x30. WcnonbsoeaHue NHEBMOMHCTYMeTa 3anpeLleHo.



